

हत्या के प्रयास का वारंटी गिरफ्तार

रुड़की। नारसनकला गांव में 2014 में हत्या के प्रयास सहित क्रिमिनल ऐक्ट के तहत मुकदमा दर्ज किया गया था। मामले में गिरफ्तार किए गये आरोपी जगपाल पुत्र कबूल निवासी नारसन कला को न्यायालय से जमानत मिल गई थी। लेकिन वह लगातार न्यायालय से अनुपस्थित चल रहा था। जिसके बाद न्यायालय ने आरोपी के गैर जमानती वारंटी जारी किए थे। नारसन चौकी प्रभारी वृजपाल सिंह द्वारा न्यायालय के आदेशों का पालन करते हुए आरोपी को उसके घर से गिरफ्तार किया गया। जिसे चालान करने के बाद न्यायालय में पेश कर दिया गया है।

इंटरनेट ठप होने से नहीं बन पा रहे प्रमाणपत्र

रुड़की। लक्सर तहसील मुख्यालय में ई डिस्ट्रिक्ट विंडो पर जाति, आय और स्थायी निवास प्रमाणपत्र बनवाने के ऑनलाइन आवेदन की सुविधा है। लेकिन तीन दिन से इस विंडो पर ऑनलाइन आवेदन की प्रक्रिया ठप पड़ी है। आवेदन करने आए आशु वर्मा, रमेश चंद्र, राजवीर सिंह ने बताया कि वे प्रमाणपत्र बनवाने का आवेदन करने के लिए दो बार तहसील में आ चुके हैं। लेकिन ई डिस्ट्रिक्ट विंडो पर तकनीकी खराबी के कारण काम बंद है, लिखा देख दोनो बार उन्हें लौटना पड़ा है। सन, शिवकुमार ने बताया कि जिनको नौकरी आदि के लिए प्रमाणपत्र बनवाना है, उन्हें ज्यादा दिक्कत है। यदि समय पर उनका प्रमाणपत्र नहीं बना तो वे नौकरी के लिए आवेदन करने से भी महारूम राह सकते हैं। ई डिस्ट्रिक्ट विंडो के प्रभारी विजयपाल रस्तोगी ने बताया कि तहसील में रोज बोनस आवेदन होते हैं। इसके लिए बीएसएनएल का इंटरनेट इस्तेमाल होता है। दो दिन पहले बीएसएनएल के भूमिगत तार कटने की वजह से नेट बंद है इसी कारण नए प्रमाणपत्र के आवेदन नहीं हो रहे हैं। साथ ही पुराने आवेदन की प्रक्रिया भी आगे नहीं बढ़ पा रही है। बताया कि बीएसएनएल के अधिकारी चौबीस घंटे में सेवा सुचारु करने की बात कह रहे हैं।

स्कूल के पास बिजली पोल में आग लगी

रुड़की। एक घंटे के भीतर शहर में दो जगह आग लग गई। अग्निशमन कर्मचारियों ने दोनों ही जगहों की आग पर जल्द काबू पा लिया। आवास विकास कॉलोनी में स्कूल के पास एक बिजली पोल में आग लगने से आसपास के लोगों में दहशत फैल गई। सूचना पर अग्निशमन टीम ने मौके पर जाकर स्कूल स्टाफ व अन्य लोगों को वहां से दूर कर आग पर काबू पाया। इसके बाद अग्निशमन की टीम वापस स्टेशन पहुंची। बाद में सालियर के कूड़ा डंपिंग जॉन में आग लगने की सूचना मिली। बताया गया कि आग तेजी से बढ़ रही है। इससे आसपास के क्षेत्र को भी नुकसान की आशंका है। इसके अलावा खाद कारखाना भी डंपिंग जॉन के पास है। वहां मौजूद लोगों ने आग को बुझाने का प्रयास किया है लेकिन आग पर वह काबू नहीं पा सके। इसके बाद अग्निशमन की टीम ने मौके पर जाकर आग पर काबू पा लिया। टीम में भगत सिंह भंडारी, विपिन सिंह तोमर, राकेश गौड़, हरिचंद्र, विपिन कुमार सैनी शामिल रहे।

दुष्कर्म का आरोपी गिरफ्तार

रुड़की। नाबालिग से दुष्कर्म के आरोप में पुलिस ने एक युवक को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश कर दिया है। थाना क्षेत्र के एक गांव निवासी ने पुलिस को तहरीर देकर बताया कि एक युवक ने उसकी नाबालिग पुत्री के साथ दुष्कर्म किया है। पुलिस ने तहरीर के आधार पर नामजद रोहित पुत्र मंगाराम के खिलाफ पोक्सो में मुकदमा पंजीकृत कर उसे गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश कर दिया है। एसओ पीडी भट्ट ने बताया कि नाबालिग के पिता को तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर कोर्ट में पेश कर दिया गया है।

बिजली बचाओ-बिजली पाओ अभियान चलेंगा

रुड़की। ऊर्जा निगम के एसडोओ मर्यक पंत ने बताया कि बिजली बचाओ बिजली पाओ अभियान चला कर उपभोक्ताओं को जागरूक किया जाएगा। कहा कि आज पूरा प्रदेश बिजली संकट से जूझ रहा है। इसके समाधान के लिए निगम लगातार कोशिश कर रहा है। ऐसे में सभी नागरिकों का दायित्व है कि बिजली को सही तरह से इस्तेमाल किया जाए। ऐसा करने पर बिजली संकट पर काफी अंकुश लगाया जा सकता है। इस अभियान में सबसे पहले ऊर्जा निगम की टीम सभी सरकारी कार्यालयों में जाकर बिजली के सही इस्तेमाल को जागरूक करेगी। इसके बाद कस्बे और ग्रामीण क्षेत्रों में जाकर उपभोक्ताओं को बिजली बचाने और सही इस्तेमाल को जागरूक करेगी।

युवाओं को एडस के प्रति जागरूक किया

रुड़की। राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत सोमवार को आयोजित शिविर डा. पुष्पजंजलि के नेतृत्व में संचालित किया गया। राज्य एड्स नियंत्रण समिति से आए वीर सिंह ने भाषाओं को एडस रोकने के चार प्रमुख कारणों के बारे में बताया। उन्होंने कहा कि वर्तमान में सबसे अधिक यह बीमारी साझा चरबीले इंजेक्शन के प्रयोग से युवाओं में फैल रही है। इसलिए युवा वर्ग को जागृत करना बेहद जरूरी है। महाविद्यालय की फैल रही है। इसलिए युवा वर्ग को जागृत करना बेहद जरूरी है। महाविद्यालय की प्रभावशाली डॉ. अमिता श्रीवास्तव भी जागरूकता पर जोर दिया। डॉ. पुष्पजंजलि ने एडस प्रायास डॉ. अमिता श्रीवास्तव भी जागरूकता पर जोर दिया। डॉ. पुष्पजंजलि ने एडस के प्रति दूसरों को भी जागृत करने के लिए स्वयंसेवी छात्रों को शपथ दिलाई। इस दौरान डॉ. अनुपमा वर्मा, डॉ. कोमल, डॉ. आरेशा, डॉ. विजय लक्ष्मी, सीमा पांडे, वंदना, अश्विनी रहमान, विदुषी स्वामी, विधि, साक्षी जैन, अर्चना, आरती, आकृति, अंशुवन शाल, निकिता सैनी आदि मौजूद रहे।

सनातन धर्म का प्रमुख पर्व है अक्षय तृतीया-पंडित अधीर कौशिक

हरिद्वार। श्री अखण्ड परशुराम अखाड़े के अध्यक्ष पंडित अधीर कौशिक ने सभी को अक्षय तृतीया की बधाई दी। बधाई देते हुए पंडित अधीर कौशिक ने कहा कि सनातन धर्म में वैशाख मास का काफ़ी महत्व है। वैशाख मास के शुक्ल पक्ष की तृतीया तिथि को अक्षय तृतीया का पर्व मनाया जाता है। इसी दिन परशुराम जयंती भी मनाई जाती है। अक्षय तृतीया का पर्व बेहद शुभ और सौभाग्यशाली माना जाता है। इस दिन स्नान, दान, जप, तप, श्राद्ध और अनुष्ठान का बहुत महत्व है। भगवान विष्णु के छठे अवतार भगवान परशुराम का अवतार अक्षय तृतीया को ही हुआ था। इसलिए इस दिन को परशुराम अवतरण दिवस के रूप में भी मनाते हैं। पौराणिक मान्यता है कि भंडार और रसोई की देवी माता अन्नपूर्णा का जन्म भी अक्षय तृतीया के दिन हुआ था। अक्षय तृतीया को मां अन्नपूर्णा की भी पूजा की जाती है। मां अन्नपूर्णा के प्रसन्न हो जाने पर कभी भी अन्न के भंडार खाली नहीं रहते। संपन्ना और खुशहाली रहती है।

अक्षय तृतीया को ही भगवान श्रीकृष्ण के बाल सखा सुदामा की मुलाकात श्रीकृष्ण से हुई थी। अक्षय तृतीया को भगवान श्रीकृष्ण ने द्रौपदी को अक्षय पात्र प्रदान किया था। राजा भगीरथ की हजारों साल की तपस्या के बाद अक्षय तृतीया को ही गंगा पृथ्वी पर आयी थी और राजा भगीरथ के पूर्वजों को मोक्ष प्रदान किया था। पंडित अधीर कौशिक ने कहा कि अक्षय तृतीया पर दान करने वाले व्यक्ति को वैकुंठ धाम में जगह मिलती है, इसलिए इसे दान का महापर्व माना गया है। इस दिन गंगा स्नान करके जो का दान अवश्य करना चाहिए। इससे मनुष्य के सभी पाप नष्ट हो जाते हैं। अक्षय तृतीया पर कलश का दान व पूजन अक्षय फल प्रदान करता है। जल से भरे कलश को मंदिर या किसी जरूरतमंद को दान करने से ब्रह्मा, विष्णु और महेश की कृपा प्राप्त होती है। साथ ही पितरों को भी अक्षय तृप्ति प्राप्त होती है और नवग्रह की शांति होती है। धार्मिक मान्यताओं के अनुसार, अक्षय तृतीया के दिन श्रीरामचरित मानस का पाठ करना



चाहिए। साथ ही भगवान विष्णु के दसवां तार की कथा का पाठ करना चाहिए। पाठ करने से ऋषियों और महान संतों के दर्शन का फल मिलता है। अक्षय तृतीया पर तुलसी की जड़ को दूध से सींचे। भगवान विष्णु की पूजा को तुलसी पत्र के बिना अधूरी मानी जाती है। ऐसा करने पर भगवान विष्णु की विशेष कृपा प्राप्त होती है।

वरिष्ठ नागरिक सामाजिक संगठन ने की ध्वनि प्रदूषण पर रोक लगाने की मांग

हरिद्वार। वरिष्ठ नागरिक सामाजिक संगठन के पदाधिकारियों ने मुख्यमंत्री को ज्ञापन प्रेषित कर ध्वनि प्रदूषण पर रोक लगाने की मांग की है। ज्ञापन में ध्वनि प्रदूषण पर रोक लगाने की मांग करते हुए संगठन की ओर से कहा गया है ध्वनि प्रदूषण के कारण जनता के स्वास्थ्य पर बुरा असर पड़ रहा है। सुप्रीम कोर्ट ने भी ध्वनि प्रदूषण पर रोक लगाने के निर्देश दिए हैं। उत्तर प्रदेश सरकार ने पूजा स्थलों से अतिरिक्त लाउडस्पीकर हटवाकर सराहनीय कार्य किया है। इसको देखते हुए उत्तराखण्ड सरकार को ध्वनि प्रदूषण को मात्रा को न्यायालय द्वारा निर्देशित नियमों के तहत कम कराने के लिए कदम उठाने चाहिए। ताकि राज्य की जनता की श्रवण शक्ति व स्वास्थ्य पर हो रहे प्रदूषण से नुकसान को रोका जा सके। ज्ञापन प्रेषित करने वालों में अनूप सिंह, सीताराम, गुलाब राय, देवीदयाल, श्यामसिंह, एससी त्यागी, मास्टर वीरेंद्र, चौधरी चरण सिंह, आरबी शर्मा, हरदयाल अरोड़ा, सुभाषचंद्र, शिवचरण भास्कर, गिरधारी लाल, प्रेम भारद्वाज, एमपी काला, विद्यासागर गुप्ता, महेंद्र सिंह, केंपी शर्मा, हरकिशन शर्मा, एसएस राठी, वीसी गोयल, बीएस मित्तल, पीसी धीमान, हेरोशचंद आदि शामिल रहे।

मांगे मानने के आश्वासन पर सफाईकर्मियों का धरना खत्म

रुड़की। लक्सर नगरपालिका के पास का कहना था कि ठेका प्रधा में उनसे महज 275 रुपये के दैनिक वेतन पर पूरे दिन काम लिया जा रहा है। कर्मचारियों की मांग थी कि सफाई के काम के लिए ठेका व्यवस्था खत्म कर आउटसोर्स एजेंसी के माध्यम से सरकार द्वारा तय किए गए न्यूनतम पांच सौ रुपये रोज के दैनिक वेतन पर सफाई कर्मचारी तैनात किए जाएं। इसके अलावा कर्मचारियों ने हर महीने चार अवकाश देने या अवकाश में काम करने के बदले ओवरटाइम दिहाड़ी देने की मांग भी उठाई। अध्यक्ष ईओ व सभासदों ने उनकी मांग पर सहमति जताते हुए बोर्ड की

बैठक में इसका प्रस्ताव रखकर मांगे मानने का आश्वासन दिया। इस पर कर्मचारी धरना खत्म कर काम पर लौट गए। वार्ता में कर्मचारी कमलेश, मंजू, अल्का, सुनीता, बबली, बबीता, प्रीती, सोनु, बेबी, रोना, स्मृति, मामो, नरेशो, सिया, कविता, प्रशांत, रोहन, अनिल, रवि, आर्य, मुकेश, सोनु, अमित, अंकुश, प्रताप सिंह, जगपाल, बबलू, बिट्टू, विनोद, लाखन, सावन, सागर, पंकज, प्रदीप, सतीश, कुलदीप, रोशन, विकास, शुभम, शिवम, प्रवीण, रणधीर मौजूद थे।

प्रतिबंधित मांस के साथ तीन गिरफ्तार, चार फरार

रुड़की। पुलिस ने बंदरजूड़ में साठ किलो प्रतिबंधित मांस के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस को सूचना मिली की बंदरजूड़ गांव में कुछ लोग प्रतिबंधित मांस लेकर जा रहे हैं। सूचना पर पुलिस ने आंबिद पुत्र नवाब निवासी लालवाला मजबूता थाना बुगावाला को गिरफ्तार कर पूछताछ की तो उसने बताया कि बरामद मांस अपने ही गांव के मो. हरदू उर्फ सत्तार पुत्र सहीक से खरीदा था। जिसके बाद मोहल्लू उर्फ सत्तार पुत्र सहीक निवासी लालवाला मजबूता थाना बुगावाला को बंदरजूड़ पेट्रोल पम्प के पास से गिरफ्तार कर लिया गया। बचे हुए आरोपियों की तलाश की जा रही है। वहीं, अमानतगढ़ सोनली नदी के पास आसकिन पुत्र फौजान निवासी अमानतगढ़ थाना बुगावाला को 100 किलो प्रतिबंधित मांस और गोकसी के उपकरणों सहित गिरफ्तार किया गया है। आसकिन ने

बताया गया कि इरफान एवं शैबान पुत्रगण शेर अली निवासी अमानतगढ़ के साथ मिलकर गोकसी की घटना की गई है। फरार अभियुक्तों की तलाश की जा रही है। पुलिस टीम में एसओ पीडी भट्ट, उपनिरीक्षक मनोज नैटियाल, उपनिरीक्षक कुलेन्द्र सिंह शवत, कॉन्स्टेबल सन्दीप कुमार, बृजेश कुमार, हरि सिंह, विजय सिंह, विनोद कुमार, अखिलेश तिवारी शामिल थे।